

## INFORMACIÓN GENERAL

**Nombre del producto : Bobina de bayeta sin residuo****Descripción :**

De fibras de poliéster y pasta de madera, pre-cortada. Gramaje de 56 gr/m2. Ideal para una limpieza y secado exigentes, no deja residuo ni trazas. Permite el lavado en seco, húmedo y mojado. Muy resistente a los productos de limpieza, como alcoholes y disolventes (500 servicios)



Producto apto para uso alimentario

## DATOS TÉCNICOS

referencia	Ømandril	ancho	largo	peso	unidades por ref.
DHPP-001-001	5 cm	32	42	3.9 kg	1

## EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
DHPP-001-001	0,00716	4,12	39232100	08434868108028

## FOTO DEL PRODUCTO



## GENERAL INFORMATION

**Product name : Lint-free wipe roll****Description :**

Made from polyester fibers and wood pulp, pre-cut. Weight of 56 g/m<sup>2</sup>. Ideal for demanding cleaning and drying tasks, leaves no residue or traces. Suitable for dry, damp, and wet cleaning. Highly resistant to cleaning products such as alcohols and solvents (500 uses)



Food-grade product

## TECHNICAL DATA

reference	Øhole	wide	long	weight	pcs/pack
DHPP-001-001	5 cm	32	42	3.9 kg	1

## PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
DHPP-001-001	0,00716	4,12	39232100	08434868108028

## PRODUCT PHOTO



## INFORMATIONS GÉNÉRALES

**Nom produit : Bobine d'essuyage sans résidus****Description :**

En fibres de polyester et pâte de bois, pré-découpé. Grammage de 56 g/m<sup>2</sup>. Idéal pour un nettoyage et séchage exigeants, ne laisse ni résidu ni trace. Permet le lavage à sec, humide et mouillé. Très résistant aux produits de nettoyage, tels que les alcools et les solvants (500 utilisations)



Apte à un usage alimentaire

## DONNÉES TECHNIQUES

référence	Øtrou	largeur	long	poids	unités par ref.
DHPP-001-001	5 cm	32	42	3.9 kg	1

## EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
DHPP-001-001	0,00716	4,12	39232100	08434868108028

## PHOTO PRODUIT



## INFORMAZIONE GENERALE

**Nome del prodotto : Rotolo di panni pulizia senza residui**

**Descrizione** : In fibre di poliestere e pasta di legno, pre-tagliato. Grammatura di 56 g/m<sup>2</sup>. Ideale per una pulizia e un'asciugatura esigenti, non lascia residui né tracce. Consente il lavaggio a secco, umido e bagnato. Molto resistente ai prodotti di pulizia, come alcoli e solventi (500 utilizzi)



Adatto per uso alimentare

## DATI TECNICI

referenza	Ømandrino	Larghezza	Lunghezza	Peso	unità per ref.
DHPP-001-001	5 cm	32	42	3.9 kg	1

## IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
DHPP-001-001	0,00716	4,12	39232100	08434868108028

## FOTO DEL PRODOTTO



## ALGEMENE INFORMATIE

**Produktnaam : Residuvrije textielrol****Beschrijving :**

Gemaakt van polyestervezels en houtpulp, voorgesneden. Gramgewicht 56 gr/m<sup>2</sup>. Ideaal voor veeleisend schoonmaken en drogen, laat geen resten of sporen achter. Kan droog, vochtig en nat worden gebruikt. Zeer goed bestand tegen reinigingsmiddelen zoals alcohol en oplosmiddelen (500 toepassingen).



Geschikt voor levensmiddelen

## TECHNISCHE GEGEVENS

referentie	Øchuck	breedte	lengte	gewicht	stuks per ref.
DHPP-001-001	5 cm	32	42	3.9 kg	1

## VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
DHPP-001-001	0,00716	4,12	39232100	08434868108028

## PRODUKTFOTO



## ALLGEMEINE INFORMATIONEN

**Produktname : Rückstandsfreie Wischtuchrolle****Beschreibung :**

Hergestellt aus Polyesterfasern und Zellstoff, vorgeschnitten. Flächengewicht 56 gr/m<sup>2</sup>. Ideal für die anspruchsvolle Reinigung und Trocknung, hinterlässt keine Rückstände oder Streifen. Kann für die Trocken-, Feucht- und Nassreinigung verwendet werden. Hohe Beständigkeit gegen Reinigungsmittel wie Alkohole und Lösungsmittel, (500 Blatt).



Lebensmittelkontaktmaterial

## TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer	ØDorn	Breite	Länge	Gewicht	Stückzahlpro Artikel
DHPP-001-001	5 cm	32	42	3.9 kg	1

## VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
DHPP-001-001	0,00716	4,12	39232100	08434868108028

## PRODUKTFOTO

